
ESTRATTO del VERBALE N. 6 d.d. 28.04.2022 

della riunione di Consiglio convocata con lettera di prot. 824/2022 SC/cl di data 22/04/2022 in 

duplice modalità, a distanza ed in presenza, secondo quanto previsto all’art. 1 comma 6 lettera n) 

del DPCM di data 18.10.2020, vista la necessità di trattare compiutamente i seguenti punti posti 

all’Ordine del Giorno: 

1. Insediamento del Consiglio, distribuzione delle cariche e calendario sedute; 

2. Acquisizione dei Regolamenti di funzionamento, comportamento e contabilità adottati 

dall’ente;  

3. Trasparenza – Anticorruzione – Privacy – Transizione digitale – Ufficio Procedimenti 

Disciplinari : presentazione profili; 

4. Rinnovo Consiglio di Disciplina; acquisizione criteri per individuazione componenti; 

5. Definizione compensi e rimborsi al Consiglio; 

6. Dimensione Professionisti Scarl: designazione componenti nominati dal Collegio di cui 

all’art.  31 - comma 1, dello Statuto;  

7. Iscrizioni e cancellazioni Albo professionale; 

8. Esame domande iscrizione Registro Praticanti e rilascio certificazioni di compiuta pratica; 

9. Esame richieste pareri di competenza professionale e congruità parcelle; 

10. Crediti Formativi Professionali: delibere adottate dall’ente ad integrazione del relativo 

Regolamento; 

11. Liquidazione spese. 

 
Presiede la riunione il geom. Davide Carli, quale Consigliere anziano per iscrizione all’Albo, ai 

sensi dell’art. 16 D.L.L. 382/44.  

 

Sono presenti i neo eletti consiglieri: Cornella Manuel, Dalpiaz Armando, Fedrizzi Graziano, 

Genetti Stefano, Giacomelli Giulia, Masè Michele, Tonini Jurgen e  Flavio Zanetti. 

 

Prende parte alla riunione la dipendente Cinzia Linardi alla quale viene chiesta la disponibilità a 

partecipare all’odierna seduta per fornire adeguato supporto nella trattazione di alcuni punti 

all’OdG e ad assumerne la funzione di verbalizzante. La dipendente accetta. 
 

Verificata la regolarità della convocazione, il consigliere geom. Carli apre la riunione ad ore 10.05 

salutando e dando il benvenuto ai neo eletti consiglieri, alla loro prima seduta consiliare. 
 

Passa quindi alla trattazione del primo punto all’Ordine del Giorno: 

 

1. INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO, DISTRIBUZIONE DELLE CARICHE E CALENDARIO 

SEDUTE; 

Il geom. Carli rileva che in ottemperanza a quanto disposto dell’art. 4, del D.L.L. 23 novembre 

1944, n. 382, l’Assemblea degli iscritti, riunitasi in seconda convocazione in data 7 Aprile 2022, ha 

eletto i nove componenti del Consiglio direttivo dell’ente per il quadriennio 2022-2026.  



Per quanto previsto dall’art. 2 dello stesso Decreto, spetta ora al neo eletto Consiglio la 

distribuzione delle cariche con l’elezione delle figure di Presidente, Segretario e Tesoriere. 

 

Il consigliere Carli propone la nomina del geom. Flavio Zanetti a Presidente del Consiglio. Con il 

voto unanime di tutti i presenti e l’astensione dell’interessato, il geom. Zanetti viene eletto 

Presidente del Collegio Geometri per il quadriennio 2022-2026. 

Nel ringraziare per la fiducia accordata, il neo eletto Presidente auspica, secondo quanto già 

espresso al momento della candidatura, venga posto in essere un lavoro di squadra all’insegna di 

un continuo confronto nell’interesse della categoria. Evidenzia con soddisfazione di aver 

riscontrato nel gruppo costituito al fine della composizione della lista elettorale, un particolare 

entusiasmo, oltre che motivo di orgoglio, il fatto di poter rappresentare tutti gli iscritti all’Albo del 

Collegio territoriale. 

 

Il consigliere Carli propone ora la nomina del geom. Jurgen Tonini per ricoprire il ruolo di 

Segretario del Collegio. 

Con il voto unanime dell’intero Consiglio e l’astensione dell’interessato, il geom. Tonini viene eletto 

Segretario. 

Per la carica di Tesoriere, si rende disponibile il consigliere Graziano Fedrizzi. Con il voto unanime 

dei consiglieri e l’astensione dell’interessato, viene eletto nel ruolo di Tesoriere il geom. Fedrizzi. 
 

Si evidenzia inoltre che non essendo prevista dalla normativa dell’ente la figura del vice-

presidente, in conformità a quanto previsto dall’art. 16 del D.L.L. n.382/44, in caso di assenza del 

Presidente sarà il consigliere anziano per iscrizione all’albo ad esercitarne le funzioni. Pertanto, 

sarà il consigliere geom. Davide Carli a fare le veci del Presidente qualora necessario. 

 

 

omissis 

 

Null’altro essendovi da deliberare, il Presidente ad ore 13.15, dichiara chiusa la seduta.  

 

    IL PRESIDENTE       IL CONSIGLIERE ANZIANO 

 geom. Flavio Zanetti                      geom. Davide Carli 

 

 

        IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 

Cinzia Linardi 


